

వ్యవసాయ పనిముట్లు తయారు చేయడంలో ఎరుకలి వారి పాత్ర ఎంతో గొప్పది : మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్



మహబూబ్ నగర్, సెప్టెంబర్ 9: వ్యవసాయ పనిముట్లు తయారు చేయడంలో ఎరుకలి వారి పాత్ర ఎంతో గొప్పదని రాష్ట్ర మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని పద్మావతి కాలనీ, గ్రీన్ బెల్ట్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన ఏకలవ్య విగ్రహాన్ని మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. కులవృత్తులను ఒక కుటుంబం నుంచి కులాలు, ఉప కులాలగా విస్తరించాయన్నారు. కులవృత్తులకు అవరణ లేక ఉపాధి కోల్పోయిన దశలో రాష్ట్ర ఏర్పడిన తర్వాత సీఎం కేసీఆర్ అందరికీ అందగా నిలిచారు. సమైక్య రాష్ట్రంలో 1956లోనే తెలంగాణ ప్రదేశ్ ఎరుకల సంఘం పేరిట సంఘాన్ని ఏర్పాటు చేసిన ఘనత మనది అని తెలిపారు. ఎన్టీఆర్ కోసం అనేక గురుకులాలను, పనికి గొప్పలు ఏర్పాటు చేసుకున్నామని చెప్పారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలో ఎర్రకల అత్త గౌరవ భవనం ఏర్పాటు రూ. 30 లక్షల నిధులను అందిస్తున్నామని మంత్రి తెలిపారు. ట్యాంక్ బండ్ మీద ఏకలవ్యుడి విగ్రహం, హైదరాబాద్ నగరంలో అత్త గౌరవ భవనం నిర్మాణానికి ఏకరా భూమి, రూ. 3.6 కోట్ల నిధులను అందించామని గుర్తు

నేడు ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో పొంగులేటి పర్యటన

ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 9: (నేటివీణ ప్రతినీధి): తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రచార కమిటీ కో చైర్మన్ పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో ఆదివారం పర్యటించనున్నారు. ఈ మేరకు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ కార్యాలయ ఇంజనీర్లు తుమ్మార దయాకర్ రెడ్డి శనివారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. పర్యటనలో భాగంగా పాలేరు నియోజకవర్గంలోని కూసుమంచి, నేలకొండపల్లి, ఖమ్మం రూరల్ మండలాలను, మధిర నియోజకవర్గంలోని ముదిగొండ మండలం, ఖమ్మం నియోజకవర్గం ఖమ్మం నగరంలోని గాంధీచౌక్, బోసుబొమ్మ సెంటర్ (ప్రాంతాల్స్), వైరా నియోజకవర్గంలోని కొణిజెడ్ల, వైరా పట్టణంలో, కొత్తగూడెం నియోజకవర్గంలోని పాల్యంప మండలాన్ని సందర్శించు సున్నారం తెలిపారు. ఆయా మండలాలను, పట్టణాల్లోని పలు ప్రాంతాల్లో జరిగే 'సంఘ' కార్యక్రమాలకు పాలు పలు బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శించారు పేర్కొన్నారు. పలు ప్రయత్నాలు కార్యక్రమాల, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యక్రమాల్లోనూ పొంగులేటి పాల్గొంటారన్నారు. కావన ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలోని కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై పొంగులేటి పర్యటనను విజయవంతం చేయాలని దయాకర్ రెడ్డి కోరారు.

చాకలి ఐలమ్మ పోరాట స్ఫూర్తిని ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి : మంత్రి కొప్పుల



జగిత్యాల, సెప్టెంబర్ 9: దుర్గాస్థి, అన్యాయాన్ని ఎదిరించిన చాకలి ఐలమ్మ పోరాట స్ఫూర్తిని ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ కోరారు. జగిత్యాల జిల్లా ధర్మపురి నియోజకవర్గం ఎండపల్లి మండలం గుల్లకొట గ్రామంలో శనివారం చాకలి ఐలమ్మ విగ్రహాన్ని మంత్రి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ మాట్లాడుతూ, చాకలి ఐలమ్మ పోరాట స్ఫూర్తిని మనందరం అందరూ ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని కోరారు. మహిళలకు అన్యాయాలను ఎదిరించాలని పిలుపునిచ్చిన ధీరశాలి చాకలి ఐలమ్మ అన్నారు. మహిళలకు అన్యాయాలను ఎదిరించాలని పిలుపునిచ్చిన ధీరశాలి చాకలి ఐలమ్మ అన్నారు. మహిళలకు అన్యాయాలను ఎదిరించాలని పిలుపునిచ్చిన ధీరశాలి చాకలి ఐలమ్మ అన్నారు.

పండుగలను శాంతియుత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలి: డిఎస్పీ రెహమాన్



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, సెప్టెంబర్ 9: (నేటివీణ ప్రతినీధి): జిల్లా డిఎస్పీ రెహమాన్ మాట్లాడుతూ, పండుగలను శాంతియుత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలి. డిఎస్పీ రెహమాన్ మాట్లాడుతూ, పండుగలను శాంతియుత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలి. డిఎస్పీ రెహమాన్ మాట్లాడుతూ, పండుగలను శాంతియుత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలి.

మొర్రాకో భూకంపంలో ప్రాణనష్టంపై ప్రధానమంత్రి సంతాపం

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 9: మొర్రాకో భూకంపం ఫలితంగా పెద్ద సంఖ్యలో ప్రాణనష్టం సంభవించడంపై ప్రధానమంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ తీవ్రగ్రాహంతో వ్యక్తం చేశారు. ఇలాంటి కష్ట సమయంలో నేపథ్యంలో వీలైనంత మేర చేయాలని కోరుకుంటున్నారని తెలిపారు. మొర్రాకో భూకంపంపై ప్రధానమంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ తీవ్రగ్రాహంతో వ్యక్తం చేశారు. ఇలాంటి కష్ట సమయంలో నేపథ్యంలో వీలైనంత మేర చేయాలని కోరుకుంటున్నారని తెలిపారు.

సంగారెడ్డి పట్టణంలోని 2వ వార్డులో పర్యటించిన చింతా ప్రభాకర్



సంగారెడ్డి, సెప్టెంబర్ 9: తెలుసుకున్నారు. వార్డులో పలు వురి నివాసం వెళ్లి టీ 'తాగుతూ వారి ముస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. వార్డులో పలు సమస్యలను ప్రజలు చింతా ప్రభాకర్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. చింత ప్రభాకర్ సానుకూలంగా స్పందించి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సీడీసీ చైర్మన్ విజయవంతు రెడ్డి, చింత సాయి నాథ్, ఆర్ వెంకటేశ్వర్లు, సర్పంచి, డి.ఎం.వెంకటేశ్ ప్రదీప్, దిలీప్, వార్డు సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ప్రైవేట్ టీచర్ల సంరక్షణ చట్టం కోసం పోరాడుతూ : బోయినపల్లి వివోద్ కుమార్



జమ్మికుంట, సెప్టెంబర్ 9: 'దేశంలో కోట్లాదిమంది ప్రైవేట్ టీచర్లు ఉన్నారు. వీరు చాలిచాలిని వెళ్తూనే ఉంటున్నారని వెళ్లడంపై చట్టం కోసం ఉద్యమిస్తా. ఈ విషయంలో కేంద్రంలోని బీజేపీ సర్కారుపై ఒత్తిడి తెస్తా' అని రాష్ట్ర ప్రజాశక్తి సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బి కుమార్ అన్నారు. కాసు ఎమ్మీగా ఉన్న కాలంలో ప్రైవేట్ ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారం చేసారు. ఇప్పుడు వారి అభ్యుత్థి కోసం పోరాటం చేస్తా. హైదరాబాద్ లక్ష మంది ప్రైవేట్ సమావేశం నిర్వహించి సమస్యలను సీఎం కేసీఆర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని స్పష్టం చేశారు.

ప్రయోగాత్మకంగా ఇంటినుంచే ఓటు.. వచ్చే ఎన్నికల్లో తెలంగాణలో అమలు!



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 9: రాష్ట్రంలో రానున్న అన్ని ఎన్నికల్లో సాంకేతికతకు ఈ సీఎం కేసీఆర్ వేరునున్నది. ఇక ప్రయోగాత్మకంగా ఇంటినుంచే ఓటు వేసే వ్యవస్థను సైబిల్ గా తెరవేసి తెచ్చి అమలు చేయాలని సంకల్పిస్తోంది. తెలంగాణ ఇంజనీరింగ్ సంఘం (డిఎన్ఇసీ)నుండి పుట్టిన ఆలోచన అయిన ప్రైవేట్ ఓటు వేయడానికి అవకాశం ఉంటుంది. రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్న వారు గతంలో బ్రయల్ గా ప్రారంభించి, ఖమ్మం జిల్లాలో డిమాండ్ పోలింగ్ కూడా నిర్వహించారు. ఈ ఓటింగ్ యాప్ రూపకల్పనకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘానికి ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ (ఎఐ), బ్లౌక్ చైన్ సాంకేతికతల సాయంతో రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ సహకరించింది. తెలంగాణ ఐటీ శాఖ, కేంద్ర ప్రభుత్వానికి చెందిన ఐటీ విభాగం సీడాక్, ముంబై ఐఐఐటీ, బి.లాంఠి ఐఐఐఐఐ ప్రొఫెసర్ల సాయంతో ఈ ఓటింగ్ యాప్ రూపొందింది.

మాలల ఆత్మీయ సమ్మేళన కరపత్రాలను ఆవిష్కరించిన హైకోర్టు అడ్వకేట్ పల్ల రాజశేఖర్



ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 9: (నేటివీణ ప్రతినీధి): మాలల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఉదయం నగర్ లో సెప్టెంబర్ 15న విజయవంతం చేయాలని పల్ల రాజశేఖర్ ఖమ్మం జిల్లా మాలలకు నిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ ప్రజా సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు లింగాల రవికుమార్, మాలమహానాడు జిల్లా అధ్యక్షులు కామ ప్రభాకర్, టిఎస్ఎస్ రాష్ట్ర పరిష్కార కమిటీ సభ్యులు నర్సయ్యారావు, బిఎన్ఎస్ఐ జిల్లా అధ్యక్షుడు పి.నాగార్జున, ఉదయనగర్ కమిటీ సభ్యులు నిర్మాణకారులు గుర్రం మనోజ్, చావలా భాగ్యరాజ్, కర్పూరు ములు, యోనా తదితరులు ఉన్నారు.

కౌశల్య

దేశీయ రచయిత, అధ్యయన, కవి, సాహిత్య, ప్రాచీన, యోనా, సాంకేతిక రచయిత.

కౌశల్య

గౌరవ డాక్టర్ గౌరవ, యుక్త ప్రేమ

కౌశల్య

(సెప్టెంబర్ - అక్టోబర్ 2023)

గౌరవ సాధన సందించి ఆవిష్కరణ

1. విజయ భారతి	2. కృషి	3. కృషి
4. కౌశల్య	5. కౌశల్య	6. కౌశల్య
7. కౌశల్య	8. కౌశల్య	9. కౌశల్య
10. కౌశల్య	11. కౌశల్య	12. కౌశల్య

భారత వాణిజ్య కమిషన్ గా వినయ రెడ్డి నిజామాబాద్, సెప్టెంబర్ 9: పలు దేశాలకు భారత వాణిజ్య కమిషన్ గా డాక్టర్ వినయ రెడ్డి నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు శనివారం ఆయనకు నియామక ఉత్తర్వులను కేంద్ర ప్రభుత్వం అందజేసింది. న్యూఢిల్లీలో జరుగుతున్న జీ20 సదస్సులో ఆయనను ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ నియమించారు. కామారెడ్డి జిల్లా బిక్రమ్ పురం మండలం నీలంపేట సరికొండ భూమిరెడ్డి కుమారుడు వినయ రెడ్డి న్యూఢిల్లీలో పలు హోదాల్లో కొనసాగుతున్నారు. అక్కడ జరుగుతున్న జీ20 సదస్సులో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఆయన అందిస్తున్న సేవలను కేంద్ర ప్రభుత్వం గుర్తించింది. ఈ మేరకు బ్రిజ్, లాటి, అమెరికన్ కరెలియన్, దేశాలకు భారత వాణిజ్య కమిషన్ గా నియమించారు. భారతదేశం నుండి ఆయా దేశాలకు 20లకా వస్తువులు ఎగుమతులు, దిగుమతులపై పూర్తి అధికారం ఆయనకు ఉంటుందని పేర్కొన్నారు.

వేములవాడ జాతరలో అగ్నిప్రమాదం

రాజన్న సిరిసిల్ల, సెప్టెంబర్ 9: (నేటివీణ ప్రతినీధి): వేములవాడ శ్రీ రాజశేఖర స్వామి ఆలయ సమీపంలోని జాతర గ్రౌండ్లో శనివారం అగ్నిప్రమాదం జరిగింది. జాతర గ్రౌండ్ వీధిలో ఉన్న ఆలయానికి చెందిన రెండవ బిజ్ గదుల్లో నిల్వచేసిన కొద్ది చివులకు మంటలు

